16 provincias no inician las clases. Unamos las luchas docentes 

PARO NACIONAL Y PLAN DE LUCHA


El intento del gobierno y su conducción amiga de CTERA de poner un techo miserable de $1490 al salario docente en la paritaria nacional empieza a volar por los aires. Este lunes la mayoría de las provincias del país arrancan con paros y medidas de fuerza, en lo que de hecho se está transformando casi en un paro nacional docente.  A Río Negro que viene con paro por tiempo indeterminado, movilizaciones y cortes de ruta desde hace una semana se le sumará Neuquén con paro de 72 hs al igual que Entre Ríos y Catamarca, Chubut parará 48 hs, también Santa Cruz, Tierra del Fuego, Córdoba, Corrientes, Chaco, San Luis y Salta  son algunas de las provincias que van al paro, en Capital habrá paro el Lunes y en Buenos Aires Suteba convoco a parar el día Lunes y la FEB anunció 48 hs. Mientras tanto la conducción de CTERA continúa mirando para otro lado, en su congreso del viernes pasado no propuso ni resolvió ninguna medida para unificar a las provincias en lucha, desconociendo la exigencia de las provincias patagónicas de un paro nacional. Quieren sacarle las papas del fuego al gobierno, unificando su discurso con el de Kristina en el día de ayer frente a la Asamblea Legislativa, de que es un problema solo de los gobiernos provinciales de cada lugar, pero es también el gobierno de los K quien debe hacerse cargo de poner la plata para darnos el aumento a los trabajadores de la educación! 

Hagamos como en el sur!


Ante el abandono de CTERA empieza a avanzar no solo la rebelión de las bases docentes en todo el país, sino también la coordinación de las luchas. Tenemos que seguir el ejemplo de Río Negro y Neuquén que empiezan a unificar medidas. Este lunes no solo van a confluir en el paro sino que se unirán en una movilización conjunta de los docentes de ambas con un corte del puente Cipolletti-Neuquén que une las dos provincias. Están marcando el camino que debemos seguir de coordinación y unidad de la pelea a nivel nacional.  


En Buenos Aires la conducción de SUTEBA no tuvo otro camino que rechazar la  oferta del gobierno $40 de aumento para todo el año,  y convocar a parar el Lunes, mientras tratan de arreglar con el gobierno algún peso mas que les permita acordar, y se niegan a plantear un plan de lucha en serio y no dicen cuanto es el pedido de aumento del gremio. Pero es tanta la bronca que se siente en las escuelas que ya la FEB llamó a extender el paro a 48 hs., por su parte los estatales nucleados en ATE también convocan a parar el Lunes 2. Desde las seccionales opositoras y desde cada escuela tenemos que imponer la continuidad del plan de lucha, empezando por garantizar 48 hs de paro esta semana, e impulsar la unidad con el conjunto de los estatales en la provincia.

Coordinemos las luchas provinciales para imponer un plan de lucha nacional!


Varios sindicatos provinciales y seccionales han sacado un pronunciamiento exigiendo el no inicio a CTERA y un aumento de emergencia de $500 al básico en todo el país, las provincias del llamado bloque patagónico se pronunciaron en el mismo sentido, esto demuestra que es posible coordinar e nivel nacional a pesar de la burocracia, ahora hay que avanzar con el resto de las provincias que están con medidas de fuerza en la coordinación. Para ganar debemos pelear juntos!


Ante el abandono de la conducción de CTERA que hace oídos sordos al reclamo de las bases, desde las seccionales y sindicatos provinciales conducidos por la oposición, desde la lista Lila y demás sectores opositores, debemos convocar en forma urgente a una reunión nacional de todas las provincias que están peleando para unirnos en un plan de lucha nacional conjunto, con paros y movilizaciones en todo el país. 


Desde cada escuela tenemos que hacer asambleas para impulsar con todo las medidas de paro, exigir la coordinación, discutir la continuidad del plan de lucha y cómo lo hacemos activo a través de movilizaciones, cortes y reuniones con la comunidad educativa para ganar su apoyo como lo vienen haciendo los docentes de la Patagonia. Compañeros, el gobierno pretende mostrarse duro y no podemos depositar ninguna confianza en la burocracia sindical de la celeste, pero si nos unimos y peleamos con fuerza y decisión podemos ganar!

· Hagamos como en Río Negro y Neuquén!

· Unamos y coordinemos nuestra lucha en todo el país!

· Por un paro y plan de lucha nacional de CTERA!

· Por un aumento de emergencia de $500 y al básico. Ninguna suma en negro!

· Unidad con los estatales!

CONVERGENCIA DOCENTE
En la LILA Nacional
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